Terminale S Théme 3 - Energie et cellule vivante

BILAN 1

La PHOTOSYNTHESE nécessite de la lumiére, de la chlorophylle, du dioxyde de carbone a partir duquel est
synthétisée la matiere organique (amidon) et de l'eau. Elle s'accompagne d'un dégagement de dioxygéne.
La réaction simplifiée de la photosynthese est la suivante :

Lumiére
6CO, + 6H,O—» CgH1,06 + 60>

Avec ’EXAQO :
- Une baisse du dioxyde de carbone signifie que les cellules ont absorbées ce gaz, matiére premiere
pour la synthése de glucide.
- Une augmentation de la concentration en dioxygeéne signifie que les cellules ont produit ce gaz,
conséquence de I’activité photosynthétique.
Ces résultats ne sont possibles qu’en présence de lumiere.

DANS LE LIVRE :
- Document 1 p.20
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